

## 本月20日,一批人才“大咖”来威

### 2017中国威海·国际英才创新创业大会定于9月20日至22日在东山宾馆举办

本报威海9月12日讯(记者 林丹丹) 12日,2017中国威海·国际英才创新创业大会组委会召开新闻发布会,介绍“英创会”组织筹备情况。

2017“英创会”主会场活动定于9月20日至22日在东山宾馆举办。由人社部留学人员和专家服务中心、中国国际人才交流协会、山东省人力资源和社会保障厅、山东省外国专家局和威海市人才工作领导小组联合主办,目的是搭建交流对接平台,集聚海内外人才来威创新创业。

威海人社局局长王子明介绍,此次将邀请包括欧、美、日、韩特别是俄罗斯、乌克兰等国家的院士专家、国家“千人计划”专家、人社部创业导师、海外留学人才在内的170多人,及20多个海外高层次人才组织代表参会。

“英创会”由主会场和分会场组成。整个活动涵盖了人才技术项目合作洽谈、专家现场指导、创新创业交流

研讨、国内外引才组织合作等内容。

为办好本届“英创会”,人社部门先后开展多次不同层次的高端人才项目需求信息征集,面向全市1000多家企业、园区、高等院校征集需求,共征集到高层次人才需求237个,技术项目需求172个,创业项目需求40个。同时,通过20多个海外引才组织向全球发布,现已征集到海外人才项目270多个、“千人计划”专家项目40多个,外国专家项目60多个。在此基础上,人社部门确定了邀请参会人员,正式向20多个海外引才组织、150多位海内外人才、外国专家发邀请函。

另外,人社部门还委托人社部、国家外专局推荐外国院士专家、国家级创业导师和知名专家,拟邀请的参会嘉宾包括60余位外国院士专家、30余位“千人计划”专家、14位创业导师、40位左右海外留学人员、20位左右博士后及20多位海外引才组织代表。

## 文昌大厦环翠政务新大厅25日启用

### 集中在文昌大厦1-3楼,服务事项包括500个

本报威海9月12日讯(记者 陶相银) 9月25日,位于文化中路原文昌大厦的1-3楼的环翠区政务服务新大厅将正式启用,届时,入驻部门将由原来的14个增加至40个,服务窗口将由原来的30个增加到128个,服务事项将由84项增加到500项。

环翠区政务服务中心成立于2004年,随着经济社会的快速发展,现址已不能满足企业、群众的办事需要。今年,环翠区委、区政府决定,投资700万元改造文化路原文昌大厦1-3楼,建设“一窗式”新政务服务中心,目前,装修工程已完成,设备正在调试完善,计划9月25日正式启用。

新大厅划分建设工程项目模块化审批、市场主体



环翠区政务服务中心外景。(环翠区委宣传部供图)

立联审联批、综合业务办理三个“一窗式”功能区,以及中介服务等六个相对独立功能区,可以完成前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件的服务。

## “跟单”跟出大奖 威海彩民领走大乐透555万

8月30日晚,体彩大乐透第17101期开奖,2注一等奖喜降威海,轰动整个威海彩市,顿时掀起一股购彩热潮。其中一注一等奖来自羊亭镇北小城17792投注站,彩民刘大哥(化姓)凭借一张胆拖票幸运中得大乐透一等奖1注、三等奖26注、四等奖78注,奖金合计555万余元。

近日,刘大哥在妻子的陪同下来到体彩中心办理兑奖手续。据刘大哥说,8月30日,他下班后照例来到常去的17792体彩投注站,“每逢大乐透开奖的日子,我都记得进店购买一张大乐透。

投注金额不固定,一般都在100-200之间。但所选的号码都是经过仔细观察走势图挑选出来的。平时没事的时候也喜欢和经验丰富的老彩民聊几句,吸大家所长补自己之短嘛!”刘大哥进店后拿出自己近期一直跟着的一组号码,进行了跟单。“这组号码是我经过推敲,最终选出的——前区以‘05 15 25’作为胆码,‘07 10 11 14 16 19 20 21 22 26 28 29 30 32 34’作为拖码;后区05 08。有些号码不是很确定,我就拿我自己看好的号当胆码,把其他看的不错的挑几

个当拖码,这样合起来买,擒获大奖的机会也就增加了。”

当晚,大乐透开奖后,刘大哥第一时间进行了查询,这一查刘大哥当时就愣住了,自己所选的号码与开奖号码全部重合,获得一等奖1注、三等奖26注、四等奖78注,总奖金5550412元。“这组号码我已经跟了10期了,这次能中出这样的大奖,特别出乎意外,得知中奖的一瞬间一直怀疑是不是自己的错觉,太不可思议了!”

兑完奖金,刘大哥坦言,自己的家庭条件并不是

很富裕,自己还有两个孩子需要上学,这次中奖让他非常开心,解决了家里的经济问题更重要的是提升了他对胆拖投注大乐透的信心。目前,复式、胆拖、追加已经成为彩民购买大乐透的主流方式,复式胆拖提高中奖率,追加则更是提高奖金成色的利器,而合买形式不仅集合了复式胆拖追加投注的优点,还可以分摊风险,以更小的投入冲击更大的奖项。总之,彩民朋友可以选择自己最擅长的方式冲击大奖。

(张笑尘)



## 逛超市逛出好运气 美女“顺便”领走甜蜜蜜10万元奖金

“因为顶呱刮即开票的票面很漂亮,玩法也简单有趣,而且是现刮现兑不用花时间等着看开奖号码,所以我很喜欢买顶呱刮。”这位来体彩中心兑奖的90后美女刘小姐这样说。话虽然简单,但是却让大家非常羡慕,因为刘小姐中的可是顶呱刮即开票“甜蜜蜜”一等奖10万元,而且还是在逛超市的时候用零钱“顺便”刮中的大奖!

办理兑奖手续的过程

中刘小姐很高兴的说起了自己的中奖经历,“9月3日下午,我和朋友一起到岚山银座去逛超市,买完东西后从超市出来经过商店里的体彩18141投注站,寻思手里正好有零钱可以顺便刮几张彩票。当时看到5元的甜蜜蜜颜色粉粉的设计的很漂亮,销售员许大姐也说这款票挺好的,咱们日照中出过好几个一等奖,这款票在她店里也中过10万的大奖。”

听完以后刘小姐就用

零钱买了三张“甜蜜蜜”,刮开以后发现自己中了30元,于是接着用奖金又买了三张。没想到第一张就中奖了,中奖号码05下面出现个100后面还有零。当时她特别高兴,跟朋友说中了一千块钱,朋友接着拿过票去看了看,说不是一千,是中了一万呀!这时候销售员大姐把票拿过去确认了一下,激动的告诉刘小姐说是中了一等奖10万元!“我马上就给家里打电话说了这个好消息,我妈妈还以为我是跟她开

玩笑呢,今天我就把奖金带回家证明给她看!”说到这里,刘小姐说自己现在年纪还小,奖金准备先交给妈妈保管。

“甜蜜蜜”自上市以来受到广大彩友的热情追捧,是体彩顶呱刮最畅销的票种之一,已经为数不胜数的彩民送去过幸运和甜蜜大奖了。如果你也羡慕这样的好运,不如去站点体验一下,说不定下个甜蜜头奖就是你的。

(刘紫悦)

